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¢Cudl es el menor nimero, entre monedas Y billetes, que debemos reunir para juntar 48, 97 €?
A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9

Micaela ha dibujado un triangulo y ha unido los puntos medios de sus lados, formando asi
varios triangulos. En cada uno de esos triangulos ha repetido la misma accion: unir sus puntos
medios. ¢En cuantos triangulitos de los mas pequefios ha quedado dividido el triangulo inicial
de Micaela?

A) Cuatro B) Diez C) Doce D) Dieciseéis E) Dieciocho

Una serpiente mide 4 codos y un cocodrilo mide 6 codos. Si utilizamos palmos, la serpiente
mide 6 palmos. ;Cuantos palmos mide el cocodrilo?

A)8 B)9 C) 10 D) 12 E) 14
Si cada consonante vale 2 y cada vocal vale 1, ;cuél es el resultado de:
[P+(R+ DM -A]:[V-(E+R)-A]?

6 7 10
A1l B) — C) — D) — E)2
) ) c ) c ) - )

En la siguiente lista de cinco nimeros, los tres primeros suman cien; los tres del medio suman
doscientos; y los tres altimos suman trescientos. ;Qué nimero esta en el centro de la lista?

[1o] | | ]130]
A) 100 B) 60 C) 70 D) 50 E) 75

Estoy pensando un namero de tres cifras que al dividirlo entre 3, entre 5y entre 11, da resto
cero. Ademas, ninguna de sus cifras es la suma de las otras dos. ;Cudl es la cifra de las
centenas de mi nimero?

A) 1 B) 3 C) 4 D) 6

Observa el pentagono estrellado que te mostramos. ;Cuanto mide
el angulo A?
A) 35° B) 42° C) 51° D) 65°
E) 109°

N . . . . . . A
Javier dice haber descubierto esta interesante propiedad: “si n es un nimero primo, entonces
2n +1 también es primo”. Pablo le dice que lo siente mucho pero que eso es falso.
¢Qué valor de n niega la afirmacién de Javier?

A) 3 B) 11 C)8 D) 7 E)5

Cuando tus abuelos tenian tu edad seguro que resolvieron este problema: ;cuantas pesetas
cuestan siete sardinas y media a peseta y media la sardina y media?

A) 7 y media B)7 C) 6 y media D)6 E)1l

He olvidado dos cifras del nimero 28 A 75m que abre mi caja fuerte. Recuerdo que elegi esa
clave porque era divisible entre 33. Sélo una de las siguientes igualdades puede ser verdadera.
(Cual?

A A=nm B) A=4 C) A=5 D)m=8 E) A+ mes multiplo de 3



En la siguiente cuadricula debes colocar todos los nimeros desde c1] c2] c3|
el 1 hasta el 9. Para ello te damos estas pistas: la suma de los  ;_,
nameros de la columna C1 es 24; el producto de los nimeros de
la fila F1 es 27; la suma de los nimeros de la fila F2 es 16; la
suma de los niimeros de la columna C3 es 14; todos los nimeros ~ F3—
de la fila F3 son pares.

¢Qué numero estara colocado en la casilla central del cuadrado?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

F2—

De los cinco nimeros: 123456, 123 456'% 123 . 456, 12 - 34 - 56, ;cuantos son
maltiplos de 9?

A) Uno B) Dos C) Tres D) Cuatro E) Cinco

Hoy, 3 de marzo de 2010, Goyo celebra dos aniversarios muy especiales: cumple 72 afios y
ademas cumple 34 afios sin fumar. ¢En qué afio celebr6 o celebrara que lleva la mitad de su
vida sin fumar?

A) 2014 B) 2016 C) 2008 D) 2006 E) 2012

Hay algunos numeros de tres cifras que tiene esta propiedad: si les quitas la primera cifra
queda un cuadrado perfecto y si la cifra que quitas es la Gltima también queda un cuadrado
perfecto. ¢(Cuanto vale la suma de todos estos nimeros con tan curiosa propiedad?

A) 1013 B) 1177 C) 1465 D) 1993 E) 2016

Dibuja un cuadrado y nombra sus vértices con las letras A, B, C, D, en dicho orden y en
sentido antihorario. Encuentra un punto P, exterior al cuadrado, tal que las distancias PA'y PB
sean iguales al lado del cuadrado. Prolonga el segmento PA hasta que corte a la prolongacion
de la diagonal que parte de B. ;Qué angulo forman estas dos prolongaciones al cortarse?

A) 15° B) 30° C) 45° D) 60°

E) No se cortan porque son paralelas

¢Cuéntas cifras distintas tiene el producto 12345 -11111?
A) Nueve B) Ocho C) Siete D) Seis E) Cinco

La siguiente barra esta dividida en cuatro partes iguales. Hacemos girar la barra 180° tres
veces, la primera vez con centro en A, la segunda con centro en B y la tercera con centro en E.
¢Cudl de los puntos vuelve a quedar en la misma posicion que al principio?

@ 9 < 9 9
A B C D E
A) A B)B C)C D) D E)E

Te enfrentas ahora a una suma secreta en la que letras diferentes
representan cifras diferentes. Ahi van cinco pistas: las letras de la
palabra MORSA corresponden a las cifras 8, 7, 6, 5, 2, aunque no +
necesariamente en ese orden. ¢Y no me dices nada de la L? No, no
quiero, pero si te diré que el nimero oLA no es multiplo de 11. ;A qué
cifra corresponde la s?

A) 8 B) 7 C)6 D) 5 E)2
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Antonio y Beatriz pesan juntos 78 kilos, Beatriz y Carmen 76, Carmen y Daniel 80, Daniel y

Enrique 76 kilos, y Enrique y Antonio 80. ¢(Cuéantos kilos pesan juntos, Antonio, Daniel y
Enrique?

A) 117 B) 118 C) 119 D) 120 E) 121

Don Retorcido dice que 2010 es un nimero dobledé porque el nimero formado por sus dos
primeras cifras es el doble del numero formado por sus dos ultimas cifras. ¢Cuantos nameros
dobledés hay de cuatro cifras?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 50 E) 45

¢Cuantas baldosas blancas necesitaremos para rodear un
cuadrado negro de 18 baldosas de lado?
A) 80 B) 76 C) 74 D) 72 :H:
E) 70

En un partido de balonmano estan ocupadas 748 localidades de un total de 850 plazas
disponibles. ¢Qué frases de las siguientes son verdaderas?
I. Han quedado vacios el 12% de los asientos.
I1. De cada 25 asientos, 22 estaban ocupados.
I11. La asistencia supero los tres cuartos.
A) Solo la B) Sélo lalylalll C) Todas son ciertas

D)Sélolalylall E) Solo la 11l

Sofia ha encontrado una varilla de 48 dm en el taller de su casa y se ha propuesto construir
con ella las aristas necesarias para formar un cubo sin desperdiciar ni un milimetro de varilla.
¢Qué volumen, en dm®, ocupara el cubo de Sofia?

A) 64 B) 96 C) 144 D) 48 E) 16
En la figura hemos sefialado tres &ngulos. (Cual de las
siguientes afirmaciones es cierta?

A) x=y+z B) x>y+z C) x<y+z

D) x<y E) x<z

¢Cuantos nameros de cuatro cifras cumplen que la diferencia entre cada dos cifras vecinas
siempre es 4?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19



